## ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА



БОЛЬШИМ интересом отнесся ной драматургии Ленинград к выступлениям ташкентских артистов оперы и ба- дя, газета «Ленииградская правлета. Тепло были встречены все да» писала: «Слияние лучших лую работу коллектива театра. оперные спектакли, и особенно классических и национальных тра-«Дилорам», - бесспорио, яркия образец молодой узбекской национальной оперы. В ней наиболее четко заявляют о себе и тенленцин театра, и его творческий ме-TOH.

Музыка композитора М. Ашраиранские мелодии с их националь но и за ее пределами ными оттенками и красками зву RNHAP

Сегодия после летнего пере DHEA CHOSA SACODSTCS OFNE рампы, и тамиентцы встре тится с ноллентивом Вольшого Анадемического театов оперы и балета имени Навон.

Тольно что театр пернулся ил длительной гастрольной поездин. О ней рассиазывает ленинградсимй **МУРНАЯ ИСТ** В. Вельмициий.

Myxameson) послужило бессмертное творение планет». Учитывая специфику оперного искусства, авторы дибретто создали текст, представляюший простор для применения разнообразных элементов музыкаль-

Давая характеристику спектакдиций в «Пилорам» плодотворным. Думается, что это н есть тот путь, который приве--эжогух мишикоо и ствет тек ственным завоеваниям».

Если узбекский танец идет из фи основана на народных моги- глубин истории, то балет суще- всегда бесконечно женственная вах, и не только узбенских. В ос- ствует только тридцать лет. Но он Мирандолина — Измайлова покоря нову оперы органически легли уже сумел вокорить тысячи аритакже таджикские, индийские, телей не только в нашей стране,

Веками мечтали люди о вол-

## ДОСТИЖЕНИЯ

да, рождается Семург... смого поэта Хамида Алимджана. не посетуют узбекские друзья на (авторы Увлекла она и композитора это. Балет из Ташкента — кол-Б. Бровцына, написавшего балет лектив одаренный и высокопро-«Семуог». В постановке И. Юсу-фессиональный, он не нуждается Алишера Навон - поэма «Семь пова удачно сочетаются элемен в скидках. ты классического и народного тан-

> Хочется сказать несколько слов о балете Л. Фейгина «Дон Жуан», «возмужал» и окреп, вырос в эре-

долина» продемонстрировала свое дей СССР, лауреат Государственной исполкома премин Г. Измайлова, исполнившая заглавную партию. Иногла капризная, иногла властная, но ет зрителя неиссикаемым обая

Лениягралские критики езиношебной птице счастья, которая по- душир дают высокую оценку уз- шая с успехом, - сказая ом, - даяа эте деналесь рамьше

хорошие отзывы. Критические за Легенда эта послужила основой мечания выпали на долю балета

11 сентября 1966 года состоял ся заключительный концерт Государственного Академического Большого театра оперы и балета впервые показанном ташкентцами Узбекской ССР имени Алишера в Ленинграде в 1964 году. За Навон. Ташкентцы еще раз проминувшие два года спектакль демонстрировали свое мастерство Ленинградцы тепло приветствовалк и позаравляли своих гостей В балете С. Василенко «Миран- с успешным окончанием гастро награждением коллектива мастерство народныя артистка геатра Почетной грамотой гор-

в. вельмицкия журналист.

СЕЗОНЕ? - с таним вопросом обра- Мединуно, Разументся, вще МУХТАРУ АШРАФИ.

могла бы им оживить мертвую бекскому балетному искусству нам херешую тверческую зарядку бесплодную природу. И как бы Однако не все спектакли театра, Ремиссеры, диримеры, кудеминии. полинуясь страстной мечте наро- в их было шесть, получили столь весь антерсина ансанбаь пояны интересных замыслев. Конечно, в том. ман они будут реализованы, станет для полмы выдающегося узбек «Франческа да Римини». Пусть судить эритель, Я же сиаму яншь с том, что настроение приподиятенажется мне добрым предзнаменова-NUMBER OF ECOARGE VEGERANDETS. 470 HAMM HARBRUM HA YCROX HOWELS HE чинаний сбудутся.

> Теперь в спентаняях, моторые увидят свет в новом селоне Конечно. увленают новые планы. Но это не значит, что мы оставляем за бортом дучшие преизведения, составившие основу нашего репертуара. Вы снона услышите имногда не староющих «Евгения Онегина», «Риголетте» и «Киязя Игоря», увидите любишых героев «Яебединого взера», «Болеро» и «Дон Жуан».

— И все же нынешний сезон.продолжая Шухтар Ацарафи, -- нам ни один другой, будет насышен правыерами, 525-яетию Алишера Након по-I IEM BM ПОРАДУЕТЕ ПОКЛОНИИ- селщеется новая постановна оперы Р. Ганара и Т. Савынова «Лейли и Тился наш непреспоняент и дирем- говерить в судьбе спектанля, не мне тору и главному диримеру театра намется, что тверческий ноявентив. работающий ная ним, прочитая исто- сегодия наш теате замигает огни — Гастрольная поездна, прощед- рико препрасной любен глубие, чем своего 27-го сезона. Мы с нетевле-

Ибратим Юсупов, наш молодой и талантинами балотнайство, не оставия своего давного замысяя и про-ACRESOT DESCRIPTION HAS GARATON A. Exчатуряна «Спартак». Балет обошея уже многие театры страны, и перед KORRENTHEOM CYCHY ROBORLHS CROMная задача - найты для спонтаняя свое, непехожее на другие, решение.

Из-под пера номпозитера Сабира Бабаева выходит первая узбенсиля опера для детей «Ерил-Тами», мапи-WHITEON EN ROHED MARKTOM OR RANKS нейших сиазон, Аленсандр Беряни. известиый тамивитцам в основном ман автор произведений форм, выдает на суд слушателя оперу «В день спадьбы». Тем, нто испытал величайшую трагедию наших дней, - людям Хиросимы посеящает свой балет Ворис Зейдман. Выйдут на сцену новые произведения Инрама Анбарова. Аленсея Мозловского. Хамида Рахимова и других мастеров музыки, Кан видите, театральный портфель не беден

М, наионец, о новых встрачах, неторые ждут поняонникое оперы и балета. В октябре вы сможете услымать югославсного повых Душана Пепсенча (баритен), И нам приезжаот известная всему миру антриса на Турини Суна Норад (нолоратурное сопрано). В театре выступят прославлениые мастера севетской сцены Аленсай Иванов, Аленсандр Огминцев. Нимель Тиачение. Рамса Стручнова и Аленсандр Лапаури,

Мие остается лишь побавить, что NHOM HARM SCYDEN CO 30HTGAGN.